

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第472期 | 2025年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

5.13

炼功后 直肠癌晚期得以康复

【明慧网】我是一九九八年开始修炼的老大法弟子，修炼以前我身体有病，脾气也不好，很爱生气；修炼以后，师父帮我净化了身体，让我无病一身轻，更让我变成了一个内心祥和、善良的人。我的修炼路上充满了坎坷，多次遭中共邪党非法关押、迫害，被非法关押长达十五年之久。尽管我身陷囹圄，面对酷刑与失去人身自由，这都没能动摇我坚修大法的决心。以下是我在狱中救度有缘人的两则小故事：

一、炼功后，直肠癌晚期得以康复

一次在狱中，我睡在上铺，睡下铺的是个杀人犯，因为我早上要炼功，有时候会有一些动静，她一听到声音就骂我，骂的很难听，还让我快去死。大约一年后左右，她在监狱医院里查出了直肠癌晚期，她每次上厕所都很痛苦。有一次她实在承受不住了，就客气的问我：“王姐，你能不能教我炼功？”这是她以前从来没有过的态度。

我说：“教你炼功是可以，但是五套功法时间太长了，狱警不会让你学的。我教你念九字真言吧。”我又问她：“你能做到真、善、忍吗？真是说真话，善是处处做好人，忍是能做到打不还手，骂不还口，象你这样别人打你一下，你打人两下，别人骂你一句，你骂人家十句，你能做到这三个字吗？”她说：“只要让我好了，我一定能做到。”

第三天她起来打坐，被值班犯人看到后报告给了狱警。狱警马上把她叫去办公室训话，骂完



就赶她走。她临走时跟那个狱警说：“警官，别说你骂我了，你打我我都高兴。”警察问为什么？她说：“自从上铺大姐教我念法轮大法好、真善忍好，我心里真舒服，心里舒服得值多少钱啊？”

因为她是直肠癌晚期，狱警就没让她出工劳作，让她在屋里休息。到了第十天，她出现在了车间里，她从背后拍了我一下，我吃惊的问：“你怎么到这儿来了？你能行吗？”她说：“我好了，警官让我来的。”我抽了个空让那个监督我们的包夹帮我们望风，我们俩到一边说两句话。她告诉我：如果没炼功，自己就算能保外就医回家也是死，只要能让我活着，再让我在监狱住十年我都愿意。

她比我早回家，临走的时候我嘱咐她：“回家一定继续学法修炼，不然身体还给你退回到你原来的状态。”她说：“好，我一定学。”她直肠癌晚期康复的

事，在监狱里引起了不小的轰动。

二、诚念九字真言 严重肺气肿患者症状痊愈

在监狱车间里还有一个人，她患有严重的肺气肿，坐在那喘不动气。看她的样子很痛苦，我走上前跟她说：“我们同车间的那个妹妹直肠癌都好了，你知道吗？”她说：“我知道，她是怎么好的？”我说：“她是念‘法轮大法好、真善忍好’念好的，你也在心里念吧。”她听后没做出任何回应。

下午一回到车间，她就大声的对我说：“真好，真好，真管用。”我走过去问她：“你是不是念九字真言了？”她说：“是的，真管用，我平时从一楼上到三楼车间要歇五、六次，今天我走上来就歇了一次。”自从她得了肺气肿，好几年都没让她干活，那天以后她就慢慢的好起来了，也能到机器上干活了。

有一天，我跟她开玩笑的说：“你敢不敢跟警察讲你受益于大法的事？”她说：“怎么不敢？你教教我怎么说？”我说：“你跟她们说，自从那个法轮功姐姐教我念‘法轮大法好，真善忍好’，我的病好了，也能干活了。”没想到，她真去跟警察讲了。

从那以后，那些狱警对所有法轮功学员都客气了，不再动辄打骂了。有时那些狱警的家人生病也来问我怎么办？犯人不舒服也来问我，我都告诉她们诚心诚念：法轮大法好！真善忍好！

文/中国山东大法弟子

明慧网 2025 年世界法轮大法日 5.13 征文节选 ◇

辽宁省营口市白玉玥含冤离世

【明慧网】辽宁省营口市老边区法轮功学员白玉玥女士，给民众讲法轮功真相，制作真相资料，两次遭中共人员绑架、关押，并遭非法判刑三年；出狱回家后，仍遭到中共的骚扰，身心受到极大摧残，于二零二五年六月七日含冤离世，终年73岁。

认识白玉玥的人，都知道她不容易，一个人独自把一双儿女抚养大，其中的艰辛可想而知。然而她修炼法轮大法后，却总是乐观开朗，积极向上。白玉玥人善良，心灵手巧，裁缝活干的好，周围如有人需要帮助，她也总会鼎力相助。大家都知道她是一位好人，邻居们夸她。

二零一五年十月二十一日，营口市老边区路南镇公安派出所，以白玉玥控告江泽民为借口，把白玉玥骗到派出所后劫持，并非法抄家。当日把白玉玥劫持到营口市拘留所非法关押四天。



二零一六年六月二十八日早晨，白玉玥在家中被站前区警察绑架、非法抄家。据悉，那天，辽宁省“610”（专门迫害法轮功的非法组织）操控各公安派出所警察，采用跟踪、定位、蹲坑等手段，一日内在全省绑架百名法轮功学员。

白玉玥被非法关押在营口市看守所构陷一年零二个月。当时被绑架的营口市六位法轮功学员范学斌、李秀芬、刘玉琢等被非法关押构陷。

二零一七年二月十五日上午，营口市站前区法院非法庭审白玉玥，不通知白玉玥的家属参加旁

听，执法犯法。所谓的“庭审”只是诱导白玉月说东西都是谁放在你处，从哪弄来的，都谁参与了等。之后非法判白玉玥三年徒刑。据悉白玉玥曾上诉到营口市中级法院，被营口市中级法院维持原判。

白玉玥被非法关押在沈阳女子监狱迫害。在监狱她又被关押了一年零十个月。她被奴役做出口服装，在监狱里警察和包夹利用各种方法威逼她，辱骂她、欺侮她，给她修炼、人身造成了很大的伤害，当有同修和她谈论起修炼法轮大法的事时，她总是坚定的说：我要坚定的走师父安排的路，坚修大法，直至圆满。

遭三年冤狱迫害，白玉玥身心都受到伤害，原本开朗、敞开的心扉渐渐的改变，封闭自己，不愿与人交流，身体出现了状况，于二零二五年六月七日含冤离开了人世。

二零二四年，营口市公安局、派出所、社区对法轮功学员骚扰不断，营口市有多个派出所的警察打着看望孤寡老人的幌子，有意到法轮功学员家骚扰。有的事先打电话约定时间；有的不打电话，直接敲门骚扰。营口市鲅鱼圈区法轮功学员刘旭女士，二零二四年三月二十九日被国保警察和两个内蒙古警察闯入家中绑架构陷，被营口市站前区法院非法判刑三年半，并勒索罚金一万元。◇

“我儿子是警察，他让我念九字真言”

【明慧网】这是一组中国大陆的警察明真相的小故事：

一日，片区警察到一位法轮功学员家敲门，进屋后说：“把你们的東西（修炼的书籍等物品）都收拾好，过两天我们来搜查。”第二天片区来了几个警察，象征性的翻抄、录像，将学员带到派出所后，客气让座。然后所长向上级汇报：“法轮功某某带到我们这里了，她家里什么东西都没有……”然后将学员送回家。

甲派出所年底为完成任务，欲绑架乙派出所辖区的一位法轮功学员凑人数，问乙派出所所长要学员住址。乙派出所所长派一民警到这位法轮功学员家，告诉学员的丈夫：“让她出去躲几天，明天甲派出所要抓她。”

某日，警察敲开一老年女法轮功学员的家门，老学员质问：“你们还没完了？”几个警察满脸堆笑的说：“大姨，别紧张，我们不抓也不抢，是上边让我们如何如何，我们到这儿给衣柜、衣服拍个照，跟上边应付一下，证明我们来了，我们马上就走。”

一天，一位法轮功学员给一老年妇女讲真相，老太太说：“我天天默念九字真言法轮大法好、真善忍好。”学员问：“有人给你讲过真相？”老太太答：“我儿子告诉我天天念九字真言对我身体有好处。”学员问：“你儿子是法轮功学员吧？”她笑着说：“我儿子是警察。”◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

